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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 05 DE JUNHO DE 2023, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h48min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e oito minutos do quinto dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, 

realizou-se, nas dependências do Cine São Pedro a 13ª Sessão Ordinária do 3º ano da 18ª Legislatura. Mesa 

Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO SÉRGIO MODESTO; 

1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO. 

Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, 

DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, JOSÉ ROBERTO GIROTTO, JOSÉ 

RODRIGO DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MIRIAN PONZIO, e VALMIR CARRILHO 

MARCIANO. Ausência justificada do vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO 

VALADARES, ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO 

CUCOLICHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR 

MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Participou desta sessão, fazendo 

a interpretação em Língua Brasileira de Sinas (LIBRAS), a empresa EducaLibras Treinamentos e 

Desenvolvimento do Idioma de Libras LTDA EPP, contratada por meio do Contrato n° 0004/21. O Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo 

número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador ANGELIM para ler um versículo da 

Bíblia Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, convites e 

comunicados: Oficio CGC.ARC nº 526/2023 eTC- 19411.989.20, que traz “Senhor Presidente, Dirijo-me a 

Vossa Excelência para, nos termos do decidido pela e. Primeira Câmara, em Sessão de 12 de julho de 2022 

encaminhar na conformidade do disposto no inciso XV, do artigo 2º, da Lei Complementar no 709/93, cópia 

de peças dos processos em epígrafe, para conhecimento e eventuais providências. Por oportuno, ressalto 

que o decidido não é suscetível de revisão por esse Legislativo, conforme deliberação desta Corte de Contas 

tomada no Processo TC-A-10535/026/94, publicada no Diário Oficial do Estado de 10 de novembro de 1994. 

Apresento, nesta oportunidade, protestos de estima e consideração. ANTONIO ROQUE CITADINI 

CONSELHEIRO”. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura 

da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 25/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6087/2023, 

QUE CONCEDE REAJUSTE AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO 

PODER LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 26/2023 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6088/2023, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-

ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 27/2023 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6089/2023, QUE CONCEDE MENSALMENTE SUBSÍDIO DE 

CARÁTER INDENIZATÓRIO A TÍTULO DE ASSISTÊNCIA MÉDICO-SOCIAL AOS INATIVOS E 

PENSIONISTAS DO PODER LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 28/2023 – PROJETO DE LEI Nº 6090/2023, QUE INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL “APITO FINAL CONTRA O RACISMO” NO ÂMBITO DOS ESTÁDIOS E ARENAS 
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ESPORTIVAS SITUADOS NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIA. PROCESSO 

Nº 29/2023 – PROJETO DE LEI Nº 6091/2023, QUE INSTITUI O PROGRAMA "ADOTE UMA NASCENTE" 

NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO 

Nº 30/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6092/2023, QUE CONCEDE REAJUSTE AOS 

VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA 

DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 31/2023 – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 6093/2023, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N° 4.657, DE 27 

DE DEZEMBRO DE 2019, QUE ESPECIFICA. PROCESSO Nº 32/2023 – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 6094/2023, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N° 4.763, DE 19 

DE AGOSTO DE 2021, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Neste momento, pela ordem, o vereador LUIS CARLOS DA VILA fez levantamento de 

interstício, conforme Artigo 164 do Regimento Interno, que trata sobre Regime de Urgência, para deliberação 

e votação nesta sessão do seguinte Projeto: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6087/2023, QUE 

CONCEDE REAJUSTE AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO PODER 

LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 6088/2023, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6089/2023, QUE 

CONCEDE MENSALMENTE SUBSÍDIO DE CARÁTER INDENIZATÓRIO A TÍTULO DE ASSISTÊNCIA 

MÉDICO-SOCIAL AOS INATIVOS E PENSIONISTAS DO PODER LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, 

QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6092/2023, 

QUE CONCEDE REAJUSTE AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6093/2023, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

COMPLEMENTAR N° 4.657, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2019, QUE ESPECIFICA. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 6094/2023, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N° 4.763, DE 19 

DE AGOSTO DE 2021, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O pedido foi votado e aprovado por todos os vereadores. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador LUCIANO AZEVEDO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a 

manutenção no asfalto na Rua Antônio Paiva de Azevedo, no bairro Inocoop. Este vereador foi procurado por 

moradores, conforme imagens em anexo, constatou que há necessidade da realização deste serviço com 

urgência, visto o tamanho dos buracos, podendo ocasionar acidentes aos condutores de veículos, motos e 

bicicletas. Do vereador EDER MINEIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, estude a possibilidade de contratar um fonoaudiólogo para atuar na rede pública 

do nosso município. Há várias reclamações de pais, professores e outros profissionais da saúde, que 

informaram da existência de muitas crianças que apresentam dificuldades na fala, seja por problemas 

crônicos, familiar, psicológico ou outro diagnóstico que somente um profissional especializado poderá detectar 
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e corrigir. Do vereador DR. VALMIR CARRILHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio do setor competente, realize a inscrição no Programa Mais Médicos, que é de excelência 

comprovada, para que Taquaritinga possa receber esses profissionais, e com isso melhorar o atendimento 

da nossa população. Referido pedido se fundamenta em pleitos do POVO. Da vereadora MIRIAN PONZIO: 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize o 

seguinte pedido: Como foi dado dissídio de apenas 4,18% aos servidores e R$300 a mais no auxílio 

alimentação para os ativos e R$ 100 para o auxílio saúde aos aposentados, solicito ao prefeito municipal que 

não desconte o valor integral dos auxílios no mês em que os servidores gozam as férias, pois esse valor é 

importante para a composição do orçamento familiar dos funcionários. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, realize o seguinte pedido: Como foi dado reajuste no auxilio alimentação de R$300 dos 

servidores ativos, solicito ao prefeito municipal que conceda este mesmo valor também para o auxílio saúde 

dos inativos, uma vez que o preço dos remédios aumentou muito, acarretando dificuldade no orçamento 

mensal dos aposentados. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do 

vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que informe a este vereador, em tempo hábil, se os dados dos 

servidores da enfermagem estão corretos no sistema RAAS e no sistema Cnes, do Ministério da Saúde, pois 

se as informações não estiverem corretas, os valores advindos do Governo Federal não serão suficientes, o 

que dificultará ou impossibilitará o pagamento do piso salarial da categoria. Do vereador ANGELIM: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

informe a este vereador, em tempo hábil, se há a possibilidade de o Poder Executivo elaborar Projeto de Lei 

que dispõe sobre a isenção do pagamento da taxa de área azul para os idosos e deficientes físicos, além dos 

locais já demarcados, no município de Taquaritinga, conforme minuta enviada em anexo. Do vereador 

LUCIANO AZEVEDO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao 

Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga – Saaet, para que, por meio de seu Superintendente, 

Sr Sérgio Salvagni, envie a esta Casa de Leis, em tempo hábil, a seguinte informação: Se há possibilidade 

de o Saaet isentar a cobrança da taxa de água e esgoto das entidades: Asilo São Vicente de Paulo, Vila 

Vicentina, APAE e Lar São João Bosco. Com o incentivo do Poder Público, ao dispensar esse ônus financeiro, 

essas entidades terão a oportunidade de redirecionar os recursos para o alcance de seu nobre propósito, que 

é o cuidado e atendimento aos mais vulneráveis. Essas entidades atuam sem objetivo de obter qualquer tipo 

de recompensa, suprem na verdade um trabalho que deveria ser executado pelo município. O cancelamento 

do pagamento das taxas de água e esgoto representaria um suporte substancial para o efetivo 

desenvolvimento de seus trabalhos no âmbito social, possibilitando a aquisição de alimentos, medicamentos 

e a realização de manutenções essenciais. Fez o uso da palavra o vereador LUCIANO AZEVEDO. Foi 

aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, MIRIAN PONZIO, TONHÃO DA BORRACHARIA, 

EDER MINEIRO e DR. VALMIR CARRILHO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por 

todos os vereadores. Do vereador BETO GIROTTO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao Dr. Armando Peria, médico cardiologista, pelos 50 

anos de exercício da medicina. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum 
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Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Requer, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor Breno 

Danilo Kenmoti. Breno trabalha como mototaxista, e no período noturno é entregador da Hamburgueria La 

Brasa, e infelizmente durante uma de suas entregas foi vitima de um triste episódio de crime racial. Fica aqui 

toda a nossa solidariedade ao Breno, e nosso repúdio a qualquer tipo de discriminação e preconceito racial. 

Fez o uso da palavra o vereador LUIS CARLOS DA VILA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e 

subscrito por todos os vereadores. Do vereador BETO GIROTTO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Fazenda, para que informe a este vereador, em tempo 

hábil, se a referida pasta possui autonomia para realizar despesas e pagamentos sem autorização do prefeito. 

Informe também se é dada ciência ao prefeito em todos atos da pasta. Fez o uso da palavra o vereador BETO 

GIROTTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores, exceto os 

vereadores DR. DENIS EDUARDO MACHADO e LUIS CARLOS DA VILA. Do vereador BETO GIROTTO: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao Serviço Autônomo de Água 

e Esgoto de Taquaritinga – Saaet, para que, por meio de seu Superintendente, Sr Sérgio Salvagni, envie a 

esta Casa de Leis, em tempo hábil, as seguintes informações: 1. Foi parcelada a dívida do Saaet com a 

CPFL? 2. Qual o montante desta dívida? 3. Qual valor das parcelas? 4. Número de parcelas? 5. Quem 

autorizou?. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

e subscrito por todos os vereadores. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao funcionário público Ronaldo Jonas 

Bernichi, extensivo aos seguintes funcionários dos Correios de Taquaritinga: Paulo Oliveira, Paulo Verza, 

Antonio Gonçalves, Carlos Mendonça, Vanilton Antonio Sousa e Walter Luiz dos Santos Gonçalves (gerente). 

Ronaldo é nascido em Matão, e possui 24 anos dedicados ao Posto de Atendimento dos Correios de 

Taquaritinga, ao qual tem prazer atender essa população, independente de religião, partido político e raça. 

Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito 

por todos os vereadores. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, à Secretaria Municipal de Administração, para que envie a esta vereadora, em tempo hábil, as 

seguintes informações: 1. Há relatos de oscilações de energia elétrica pelo fato de existir apenas um 

transformador para todo o prédio da Prefeitura. A rede está sobrecarregada e as lâmpadas ficam piscando, 

podendo gerar faíscas e consequente incêndio, colocando a vida de todos em risco. A administração está 

ciente desses problemas? 2. Qual o motivo de o prédio da Prefeitura Municipal não dispor de extintores contra 

incêndio em seus corredores? 3. Qual a razão da inexistência de laudo dos bombeiros AVCB (Auto de Vistoria 

do Corpo de Bombeiros) para funcionamento do prédio? 4. Qual o motivo de ainda não se ter criado a CIPA 

(Comissão Interna de Prevenção de Acidentes)?. Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador TONHÃO DA 
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BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO 

DE APLAUSO ao vereador Ângelo Bartholomeu, o Angelim Barbeiro. Angelim, em sua infância, ia ao Lar São 

João Bosco cortar cabelo das crianças. Ia também no Asilo São Vicente de Paulo cortar os cabelos dos 

idosos. Há mais de 50 anos Angelim presta serviços comunitários indo nas casas cortar cabelos e barbas dos 

mais necessitados e doentes acamados. Até nos dias atuais ele continua visitando e atendendo pessoas 

doentes, inclusive aos domingos e feriados. Fez o uso da palavra o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. 

Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, RODRIGO DE PIETRO, EDER MINEIRO e 

ANGELIM. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Não havendo mais 

matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura 

da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram deliberados e votados os seguintes Projetos: PROCESSO 

Nº 12/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE CRIA A COMISSÃO PERMANENTE DE 

LICITAÇÕES, REGULAMENTANDO SUAS COMPETÊNCIAS E CRIA FUNÇÕES GRATIFICADAS DE 

CONTRATAÇÃO, PREGOEIRO, AGENTE DE PLANEJAMENTO, FISCAL DE CONTRATOS E COMISSÃO 

PERMANENTE DE CONTRATAÇÃO, PARA ATENDER A EXIGÊNCIA DA LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 1º 

DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE AS LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto 

foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  

autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 6074 de 05 de junho de 2023. PROCESSO Nº 18/2023 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR 

MUNICIPAL N° 4.328 DE 22 DE MARÇO DE 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Há uma EMENDA 

MODIFICATIVA no referido projeto. Colocada a emenda em discussão. Não havendo nenhum vereador que 

quisesse fazer o uso da palavra, a presente emenda foi colocada em votação e aprovada por nove votos 

favoráveis e quatro contrários (DR. DANIEL GALERANI, RODRIGO DE PIETRO, BETO GIROTTO e MIRIAN 

PONZIO). Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador JUNINHO 

PREVIDELLI. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e foi aprovado por dez votos favoráveis e três contrários (RODRIGO DE PIETRO, BETO 

GIROTTO e MIRIAN PONZIO). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei 

Complementar Nº 6080 de 05 de junho de 2023. PROCESSO Nº 24/2023 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE AO SENHOR ANTONIO 

APARECIDO GALLI. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação secreta e foi aprovado por doze votos favoráveis e dois contrários. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Decreto Legislativo Nº 6086 de 05 de junho 

de 2023. PROCESSO Nº 25/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE CONCEDE REAJUSTE 

AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO PODER LEGISLATIVO DE 

TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse 
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fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 6087 de 05 de junho 

de 2023. PROCESSO Nº 26/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE AUTORIZA A CONCESSÃO 

DE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 

6088 de 05 de junho de 2023. PROCESSO Nº 27/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE 

CONCEDE MENSALMENTE SUBSÍDIO DE CARÁTER INDENIZATÓRIO A TÍTULO DE ASSISTÊNCIA 

MÉDICO-SOCIAL AOS INATIVOS E PENSIONISTAS DO PODER LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, 

QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 6089 de 05 de junho 

de 2023. PROCESSO Nº 30/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE CONCEDE REAJUSTE 

AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E 

INDIRETA DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Neste momento, a Comissão de 

Constituição e Justiça emitiu um parecer verbal favorável ao projeto. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelos 

vereadores MIRIAN PONZIO, JUNINHO PREVIDELLI, RODRIGO DE PIETRO, BETO GIROTTO, DR. 

DANIEL GALERANI e TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 6092 de 05 de junho 

de 2023. PROCESSO Nº 31/2023 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVO DA 

LEI COMPLEMENTAR N° 4.657, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2019, QUE ESPECIFICA.  Neste momento, a 

Comissão de Constituição e Justiça emitiu um parecer verbal favorável ao projeto. Colocado o presente 

projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto 

foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  

autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 6093 de 05 de junho de 2023. PROCESSO Nº 32/2023 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N° 4.763, 

DE 19 DE AGOSTO DE 2021, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Neste momento, a Comissão de Constituição e Justiça emitiu um parecer verbal favorável 

ao projeto. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 6094 de 05 de junho de 

2023. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 

facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra 

no Tema Livre: 1 – JUNINHO PREVIDELLI. 2 – TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo nenhum 
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Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, 

o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h49min. E para constar 

eu______________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que 

conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se 

arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser 

lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


